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si può, non si deve r i nunz i a r e , si deve an-
dare a l le necessar ie , i n e l u t t a b i l i conseguenze . 
I l des ider io di conservare qui , su ques t i ban-
chi, due amic i ca r i s s imi e i l des ider io di mol t i 
a l t r i amic i . 

P r e s i d e n t e . Non r i e n t r i ne l l a d i scuss ione ! 
I m b r i a n i . Non ci r i en t ro . Sp iego l ' a n i m o 

mio ! 
Voci. E u n a confess ione ! {Si ride). 
I m b r i a n i . . . . spinge t a lo r a ad a t t i che p o -

t rebbero , sia p u r e l o n t a n a m e n t e , l edere u n 
sacro ed a l to d i r i t to . H o ud i to : è u n a confes-
sione. Sia. E a f fe rmaz ione lea le ed ape r t a . Così 
r i t e n g o debba compor ta r s i c h i u n q u e ha sen-
t i m e n t o de l p ropr io dovere . 

Lo s ta to d 'assedio è condiz ione incos t i tu -
z ionale , inc iv i le . Qu ind i vo te rò senza r i s e rve 
p e r le conclus ioni de l la G i u n t a . 

Voci. A i vo t i ! 
P r e s i d e n t e . D u n q u e , ve r r emo ai vot i . P r e g o 

la Camera di p r e s t a r m i a t t enz ione . 
L 'onorevole Ando l f a to p ropone il s eguen te 

o rd ine del g iorno : 

« L a Camera r i n v i a l ' e lez ione a l la G iun ta , 
pe rchè sia segu i t a la p rocedura p r e s c r i t t a da l 
r ego l amen to . » 

L 'onorevole T r i p e p i p ropone q u e s t ' o r d i n e 
del g io rno : 

« L a Camera r i n v i a l ' e same de l le e lez ion i 
dei Col legi d i Cor leone e P a l e r m o I V a l l a 
G iun t a , pe rchè accer t i p r e l i m i n a r m e n t e se sia 
s t a t a in a l cun modo m e n o m a t a la l i be ra espl i -
caz ione del la s o v r a n i t à popo la re . » 

L 'onorevo le Lazza ro h a p r e s e n t a t o que-
s t ' o rd ine del g io rno : 

« L a Camera , r i t e n e n d o che le e lez ion i 
f a t t e sotto i l r e g i m e del lo s ta to d 'assedio 
s ieno nul le , a p p r o v a le conc lus ion i de l la 
G i u n t a e passa a l l ' o rd ine del g io rno . » 

In f ine l 'onorevole Visch i ha p r e s e n t a t o 
ques t ' o rd ine dei g io rno : 

« La Camera , r i a f f e r m a n d o i l p r i n c i p i o 
che sono n u l l e le e lez ioni a v v e n u t e d u r a n t e 
lo s ta to d 'assedio , accogl ie le conc lus ion i 
de l la G i u n t a . » 

Le due p ropos te de l l ' onorevole Lazza ro e 
de l l 'onorevole Vi sch i coincidono con que l l a 
de l la G iun t a , ed h a n n o perc iò la p recedenza . 

Lazzaro. L a r i t i r o ! 
Vischi. L a r i t i r o ! 
Presidente. A l l o r a v iene la p ropos t a so-

spens iva de l l 'onorevole A n d o l f a t o , e poi que l l a 
di r i n v i o de l l 'onorevole T r ipep i . L a G i u n t a 
le r e s p i n g e t u t t e e^due. N o n è v e r o ? 

Gallo, relatore. L a G i u n t a m a n t i e n e le sue 
conclus ioni . 

Presidente. P o n g o d u n q u e a p a r t i t o la p ro-
pos ta de l l 'onorevole A n d o l f a t o . 

{Non è approvata). 

V i e n e ora la p ropos ta de l l 'onorevole Tr i -
pep i . L a pongo a pa r t i t o . 

{Non è approvata). 

P o n g o ora a p a r t i t o le conc lus ion i de l la 
G iun t a , le qua l i sono pe r l ' a n n u l l a m e n t o del-
l ' e lez ione del I V col legio di P a l e r m o . 

(Sono approvate). 

Dich ia ro vacan t e il I V col legio di Pa l e rmo . 
P o n g o inf ine a p a r t i t o le conc lus ion i de l l a 

G i u n t a del le e lezioni pe r la e lezione del col-
legio di Corleone. La G i u n t a p ropone l ' an-
n u l l a m e n t o del l ' e lez ione , 

{Queste conclusioni sono approvate). 

Dich ia ro v a c a n t e i l col legio di Corleone. 

Lettimi della relazione sul plico depositato dal 
deputato (iiolitti. 

Presidente. P r e g o la Camera d i non a l lon-
t ana r s i , pe rchè ora deve r i f e r i r e la Commis -
sione dei Cinque . {Segni di attenzione). 

I n v i t o l ' onorevole C ib ra r io a reca rs i a l la 
t r i b u n a per p r e s e n t a r e la re laz ione . 

Cibrario, relatore. (Segni di vivissima atten-
zione) Mi onoro di p r e s e n t a r e a l l a Camera la 
r e l az ione de l la Commiss ione inca r i ca t a dì 
p r e n d e r e v i s ione del p l ico depos i t a to dal-
l 'onorevole Gio l i t t i e di r i f e r i r e su l con tenu to 
del medes imo. 

I n p a r i t e m p o m i onoro di r e s t i t u i r e al-
l 'onorevole p r e s i d e n t e il p l ico dei documen t i , 
che la Commiss ione ha preso i n esame. {Con-
segna il plico al presidente della Camera). 

Presidente. Ques ta r e l az ione sa rà s t a m p a t a 
e d i s t r i b u i t a . 

Imbriani. Chiedo di pa r l a r e . 
Presidente. H a f aco l t à di pa r l a r e . 


